



在喀布尔“定点”空袭 美军承认或伤及无辜

多家媒体报道有多名阿富汗平民死于美军29日在阿富汗首都喀布尔发动的一次空袭后,美军不得不推翻起初“无平民伤亡”的说法,称存在这种可能。

8月29日,在阿富汗首都喀布尔国际机场附近居民区,人们查看火箭弹袭击现场。 新华社发

遭自家媒体“打脸”

美军使用无人驾驶飞机29日再次对极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支目标实施空袭,瞄准喀布尔一处居民区。多名美方官员称,摧毁一辆载有“多名自杀式炸弹袭击者”的汽车,从而解除针对喀布尔机场“迫在眉睫”的威胁。

的居民说,他在回家路上目睹空袭并听到一声巨响,急忙躲避,随后赶去营救邻居。“所有邻居都帮忙灭火,我看到五六个人死了……还有两人受伤。”

正在“评估空袭结果”

就平民伤亡报道,美国中央司令部发言人比尔·厄本说,正在“评估空袭结果”,“如果有无辜者丧生,我们将深感悲痛”。

致“伊斯兰国”阿富汗分支成员两死一伤。 机场爆炸袭击发生以来,许多阿富汗人仍在寻找亲友下落。英国广播公司29日报道,一些遇难者家属说,他们的亲人并非死于爆炸,而是在混乱中被美军等外国士兵开枪打死。

环球时讯

国际空间站“曙光”号太空舱发现裂缝



这是美国航天局公布的国际空间站的照片。 新华社发

新华社北京8月30日电 俄罗斯能源火箭太空公司30日说,宇航员在国际空间站俄罗斯“曙光”号太空舱发现多条裂缝。能源火箭太空公司第一副总设计师弗拉基米尔·索洛维约夫说,宇航员检查“曙光”号时“在多处发现非穿透性裂缝”。

日本冲绳等地发现更多混入异物疫苗



7月8日,人们戴着口罩在日本东京街头出行。 新华社发

新华社北京8月30日电 继日本厚生劳动省26日宣布暂停使用上百万剂莫德纳新冠疫苗后,冲绳县、群马县政府29日发现更多混入异物的莫德纳疫苗,已暂停接种相关批次疫苗。

“艾达”来了 新奥尔良全城断电

一如预期,四级飓风“艾达”29日下午登陆美国南部路易斯安那州海岸,靠近港口富尔维西端。登陆地点比16年前同一天抵达的飓风“卡特里娜”向西偏移72公里,最高持续风速达每小时240公里。



8月29日,在美国路易斯安那州摩根城,一棵大树被飓风吹倒。 新华社发

A 怕“噩梦”再现

路易斯安那州州长约翰·爱德华兹告诉美联社,飓风异常猛烈,“如果必须描绘一条对路易斯安那州而言最坏的飓风路线,会非常非常接近我们现在所见”。

供电企业恩特吉电力集团确认电网停供,原因是电力传输系统遭“灾难性破坏”。

市长敦促留在市内的居民在“艾达”来临时“蹲下来”。

B 损失或有限

经济分析人士预测,“艾达”将给分布在墨西哥湾沿岸的大量能源、化工、船运产业基地带来损失,但总体对美国整体经济打击有限,前提是当地油气减产不会持续很久。

标准普尔集团旗下的普氏能源资讯公司29日说,“艾达”登陆时,墨西哥湾沿岸的石油和天然气行业已削减95%产能。

下调“几个百分点”,但四季度可能开展的灾后重建所带来的增长或可弥补这一损失。

C “逃不起”的人

路易斯安那州海滨地区不少居民接到“艾达”登陆预警后,提前举家逃离,找处于安全地带的亲朋或酒店落脚。

连日来,通往城外的公路上满是出逃的汽车,但欧文斯一家无处可逃。因为给车加油、入住旅店都需要钱。

欧文斯说,岳母是残障人士,室友和妻子的工作都依赖互联网,假如飓风导致断电断网,等于断了收入。

Advertisement for Golden Sore Throat relief, featuring a woman holding a product and various service listings.